中原地区最大水产物流中心开业

郑州市水产海鲜冻品市场将汇聚万邦

本报讯(记者 卢文军 通讯员 崔丹王竞适 文/图)河南万邦国际农产品物流城淡水鱼交易区昨日开业,伴随着其他水产海鲜交易区的陆续投入运营和郑州市水产海鲜市场搬迁至该园区,将形成中原地区最大的水产海鲜及冻品冷链物流中心。

据了解,河南万邦国际农产品物流城水产、海鲜及冻品交易区总占地600亩,总投资20亿元,主要建设淡水鱼交易区、海鲜交易区、海鲜干

货展示区、20万吨冻品储藏库等项目。目前市场可提供2000多个交易摊位, 园区90%以上商铺已经签约出租,淡水 鱼、海鲜及冻品经销商已经入驻。

万邦水产、海鲜及冻品市场以成熟的蔬菜、果品、粮油等交易市场为依托,通过已运营市场的辐射带动作用及规模集成效应,实现年交易量550万吨,年交易额750亿元,将逐渐成为中西部规模最大的水产海鲜内陆港,成为中原地区重要的水产品、海产品及冻品分拨

中心、采购中心与配送中心。郑州市水产、海鲜、冻品市场"百川归海、汇聚万邦"的局面即将形成。

昨日的开业仪式十分低调简朴,只在交易区门口设置条幅以示开业。对此,河南万邦国际农产品物流股份有限公司副总经理李森告诉记者:"如今从中央到地方,都在转作风,我们也跟上潮流,把节省下来的这笔费用,捐给中牟县慈善总会,把钱用到刀刃上,给有困难的人雪中送炭!"





我市上月鸡蛋价格稳步回落

本报讯(记者成燕)市商务局昨日发布的市场运行监测结果显示,10月份,我市主要生活必需品市场购销两旺,运行平稳。其中蔬菜、粮食和禽类价格稳中有升,鸡蛋价格呈季节性回落,食用油和猪肉价格保持平稳。

粮食价格涨幅收紧。10月份,我市粮食零售均价为5.41元/公斤,环比9月份上涨2.1%。近日,面粉价格持续上扬,一是因为秋季进入面粉消费旺季,加工量和需求量齐增;二是今年小麦质量较好,价格上涨;三是农户及经销商看好后期小麦价格走势,存在惜售心理。预计后期我市粮食市场将进入盘整期,价格以稳为主。

桶装食用油价格环比持平。10月份,我市桶装食用油零售均价为16.94元/升,环比持平。中秋、国庆节前后,食用油价格经历小幅震荡,然而价格环比持稳。今年原料收购价格低,厂家库存压力较大,预计后期我市食用油价格有望下调。

猪肉价格总体持稳。10月份,我市猪肉零售价格为25.64元/公斤,环比持平。由于今年生猪市场行情平稳走低,国内仔猪补栏积极性有所下降,加上随着天气转凉,肉类消费需求升温,预计后期我市猪肉价格有上行趋势。

禽蛋价格涨跌互现。10月份,我市鸡蛋零售价格为8.62元/公斤,环比下跌4.4%;白条鸡零售价格为13.19元/公斤,环比上升1.2%。随着天气转凉,蛋鸡产量上升,鸡蛋价格震荡下行;白条鸡终端需求较大,价格稳中有升。预计后期随着气温降低,我市禽蛋价格将维稳运行。

蔬菜批发价格持续走高。10月份,我市蔬菜批发均价为3.78元/公斤,环比上涨6.5%。当月,我市气温下降及阴雨天气频现,给蔬菜的生长、采摘和运输造成负面影响,蔬菜价格步入上行通道。随着气温降低,外地菜将占据市场主导,预计后期我市蔬菜价格仍有上涨空间。

市地税稽查局 查处非法发票2778份

本报讯(记者 侯爱敏 通讯员 杜志刚)记者昨日从市地税局稽查局获悉,今年以来该局打击发票违法犯罪活动成效初显,截至目前共检查使用发票企业549户,查处违法企业53户,查处非法发票2778份,共查补税款、罚款、滞纳金合计95.02万元。

今年以来,该局加大了发票检查力度,重点对建筑业、餐饮娱乐业的发票使用情况展开检查。并在全市范围内组织开展了以打击印制、兜售、虚开、购买、使用虚假发票等为重点的"雷霆行动",重拳出击,维护市场经营秩序。将发票打假工作与日常检查相结合,在开展日常检查时,坚持查账必查票、查案必查票、查税必查票,同时鼓励群众检举、揭发制售、购买、使用虚假发票行为,形成打击发票违法犯罪活动的强大合力。

21

22

管城区

南曹乡

航东办事处

温州商会(市场)

郑州新和有限公司

(航海路摩配市场)

筹备第三次全国经济普查我市将启动现场单位核查

本报讯(记者 侯爱敏)记者6日从全市第三次全国经济普查宣传工作会议上获悉,当前我市经济普查的各项筹备工作进展顺利,将进入准备阶段的关键时期——启动现场单位核查。

经济普查是重要的国情国力、市情市力调查,是和平时期最大的社会动员之一。据悉,此次普查,将涵盖我市所有第二、三产业的经济活动,将面对全市50多

万个法人、产业活动单位和个体经营户。 普查不仅涉及统计、编制、财政、民政、工 商、税务、质检等行政主管部门,而且涉及 军队、武警、铁路、金融、证券、保险等行业 和单位。

目前,我市已经完成了普查机构组建、普查员选聘、部门资料整理比对、普查区划分与电子地图绘制、单位核查部署动员与业务培训等工作,即将启动现

场单位核查。单位核查是高质量完成普查工作的关键环节,对摸清各地的底数至关重要,对今后五年各地数据真实、客观、全面反映二、三产业发展水平至关重要,核查的重点是三下企业和私营企业。另据了解,近期,市经普办将对全市经济普查准备情况进行督查,重点是普查员和普查指导员报酬落实、人员培训、单位核查进展等情况。



本报记者 **栾月琳** 通讯员 **梅竹 朱光** 摄

双十一临近 商场成试衣间

本报讯(记者 刘招)随着双十一临近,服装店、商场成了消费者的试衣间。昨日记者调查发现,比起平时的"抄码族""拍照族",双十一前夕"更疯狂"。到商场试好衣服后,拍下条形码和衣服款式,淘宝店上搜索,然后加入购物车,静待双十一来临。

昨日,在碧沙岗附近的一家商场二楼的某女性服装店内,店老板吴女士一脸愁容。"这几天人气可旺,但是只试不买,平时一天的营业额有几千元吧,这几天营业额不过一千元。"吴女士说,虽然商场为应对双十一电商的冲击,也进行了系列促销活动,比如"满1000返200",某些专柜超低折扣等,但这些活动只能

吸引中老年人群,消费主流的年轻人和 青年群体仍然把目光锁在"双十一的网 店",很多人就是来商场只是逛、试。

中午,记者在中原西路一家综合商场内见到了正在试衣服的小王,小王称自己在附近上班,中午和同事没事逛逛商场,试完衣服,小王趁店员不注意,悄悄用手机拍下了衣服的吊牌。小王说身边的同事都这样,在商场或专卖店先看好款式、颜色和大小,然后直接在网上输入衣服的货号,"我在商场看到1000多元的大衣,网上三四百元都买了。"小王说这几天身边的人都很忙,都是在忙着试衣服,然后网上找好后收藏起来,或者放到购物车里,等到双十一的时候,直接拍,"我现在

存了两条裤子、一条皮带、一个上衣、一件毛衫、一个皮包。"小王给记者算起一笔账,这些商品正常在商场买要2000多元,但小王说目前算起来的话只要1000元左右,如果双十一有活动,还会再便宜点。

对于小王的这种说法,从事了10多年服装经营的赵先生则不认同。赵先生说,实体店和网店差价没有那么大,同等质量的衣服,网店比实体店便宜20%~30%是正常的,如果便宜得更多,就应该注意了,有些网店标榜是正品,价格是商场专柜的五折、三折,并且可以接受"专柜验货"什么的,其实根本就不是正品。所谓的"专柜验货",也没什么操作意义,只是某些商家的噱头而已。

省旅游局与厦航 签署战略合作协议

本报讯(记者成燕)昨日,省旅游局与厦门航空公司在郑正式签署战略合作协议。此举旨在支持郑州航空港经济综合实验区建设,培育厦门航空公司郑州一新加坡、郑州一雅加达航线,促进河南、新加坡、印度尼西亚市场客源增长。

据了解,按照协议,双方将协同开发新加坡和印尼国际旅游市场,针对目标客源市场推出系列旅游航空新产品,并根据旅游淡旺季制订不同的联合营销计划,协同开展营销活动。为了更好地推广河南旅游产品,双方将在新加坡和印尼两大客源市场集中进行广告宣传,全力打造"河南——中国历史开始的地方"品牌形象。省旅游局将配合当地旅行商在媒体进行河南旅游产品及航线宣传。12月底至明年5月份,厦门航空公司将在其航线、航班等有关区域摆放河南旅游产品宣传品,播放河南旅游宣传片。为培育两地客源持续增长,厦门航空公司将对河南,新加坡、印尼三地旅行商组团给予适当的机位保证,并对进入我省的大型旅游团队提供最优惠的航空服务。省旅游局将积极协调省内组团社为相关航线组织客源。

据悉,下一步,河南旅游集团、河南康辉、中州国旅等多家旅行社将针对东南亚客源市场开发特色寻根拜祖游产品,吸引更多国外游客来我省观光

台湾旅行商踩线团 来豫考察旅游产品

本报讯(记者成燕)记者昨日从省旅游局获悉,近一周来,台湾旅行业经理人协会考察团一行21人分别赴我省郑州、洛阳、开封、焦作、鹤壁等地考察旅游产品。

据了解,台湾是我省重要的人境游市场,自今年8月,该局在台湾市场直投河南旅游整体形象广告、利用台湾主要旅行社自有媒体推广河南旅游产品以来,台湾业界普遍表达了销售河南旅游产品的积极性。此次台湾旅行业经理人协会考察团团员,均是在台湾有着较强影响力的台湾旅行业界经理人,大多曾经来过河南,此行除了进一步增进对河南旅游产品的了解外,还特别考察了巩义康百万庄园等有能力接待台湾游客的新景点。

考察活动结束后,该局召开座谈会,介绍了2014~2016年河南旅游在台三年推广计划进行了详细说明。考察团成员还就河南旅游发展提出了建设性的意见。大家普遍认为,我省在交通、用餐、购物、景区细节管理环节及导游员的讲解水平等方面需要进一步改进。

车牌与保单不符出险 保险公司担赔偿责任

本报讯(记者 武建玲 通讯员 维佳)车主买来辆二手车并更换号牌,发生交通事故后理赔时,保险公司竟以该车车牌号与保单不一致为由拒绝理赔。5日,惠济区人民法院审结一起交通事故责任纠纷案,一审判决车辆投保的保险公司承担赔偿责任

今年2月5日,刘女士的朋友张志辉向其借车。 当晚11时许,张志辉在路口转弯时不慎带倒了一辆 疾驰的电动车。后经交警部门认定,张志辉负事故 全部责任。

刘女士找到保险公司要求理赔时被告知,由于当年保费是前任车主缴纳的,而刘女士购买该车后更换了车牌号码,导致保险单显示的车牌号码与行车证显示车牌号码不符,因而不能认定车辆为保险公司所承保车辆,保险公司不应承担赔偿责任。刘女士认为,车辆过户后,自己就和原车主一起进行了保险单批改手续,所以虽然保单和行车证的车牌号码不一致,但车架号和发动机编号同保险单上记载的均一致,这足以证明发生事故的车是投保车。她与保险公司多次交涉,

法官审理后认为,刘女士作为肇事车的车主, 在该车过户后已到被告保险公司进行了相应批改 手续,应视为保险合同关系成立。虽然刘女士更 换了该车的车牌号后发生交通事故,造成事故车 牌号与投保的车牌号不一致,但发动机号码、车架 号一致,可以证明事故车与投保车系同一辆车,且 事故发生在保险期内,故被告保险公司应承担赔 偿责任。

郑州市违法建设情况拆除通报 第三十五期 以下为市内五区数据汇总

建设单位 建筑物建筑面积 办事处名称 具体位置 结 构 数 <u>(建设人)</u> 分类 (m^2) 绿源路北,天河路西 钢架 新城街道办事处 弓寨村民 1 岗李村南、弓岗路东 大河路街道办事处 岗李村民 民房 砖混 1 100 村民 清华园路 民房 砖混 老鸦陈街道办事处 下坡杨村區 江山路大河路办事处南、北各一处 商用 钢架 (下坡杨暖气片场) 5 老鸦炼村北一街126号向西100米路南 砖混 长兴路街道办事处 老鸦陈村民 民房 910 花园口镇 祥云寺1组老变压器旁 钢架 村民 仓库 600 个人 侯寨乡上闫垌高铁沿线两侧 300 住宅 砖混、钢架 侯寨乡 张国贤(厂房) 8 侯寨乡盆刘村 商用 800 砖混、钢架 王立砦 450 站台西倾 砖混 住宅 10 无主房 砖混 王立砦 450 站台西侧 11 无主房 王立砦 450 站台西侧 住宅 砖混 1 12 无主房 王立砦 450 站台西侧 住宅 砖混 80 13 无主房 王立砦 450 站台西侧 住宅 砖混 14 无主房 王立砦 450 站台西侧 住宅 80 砖混 街道办事处 15 王立砦 450 站台西侧 砖混 无主房 住宅 80 1 16 住宅 2 无主房 王立砦 450 站台西侧 80 砖混 17 王立砦 450 站台西侧 住宅 80 砖混 18 无主房 王立砦 450 站台西侧 19 无主房 住宅 2 王立砦 450 站台西侧 砖混 王立砦 450 站台西侧 20 无主房 砖混

南四环南侧

航海路中州大道口

商用

商用

3500

23000

钢结构

混合

2

序号	所属	办事处名称	建设单位 (建设人)	具体位置	建筑物 分类	建筑 面积(㎡)	结 构	层数
23	管城区	二里岗办事处	中博(百惠超市)	玉凤路中博汽车广场北侧	商用	50	砖混	1
24		西大街 办事处	李和平	菜市场街1号院1号楼6单元口	自用	16	铁皮	1
25		东大街 街道办事处	个人	书院街69号	储物	8	板房	1
26			第四木器厂	书院街69号	住宅	7	板房	1
27		北下街街道办事处	私人	新华社区管城西街16号院	自用	6	木板房	1
28			私人	新华社区管城西街73号院	自用	8	木板房	1
29		十八里河镇	徐中臣(宅基地超三层)	八郎寨村西	住宅	260	砖混	5
30			刘保军(宅基地超三层)	八郎寨村北	住宅	260	砖混	5
31		南关街街道办事处	杨兵(车棚)	印刷厂街社区1号楼2单元1号	自用	5	钢筋	1
32			杨莹芳	印刷厂街社区10号楼3单元38号	自用	3	砖混	1
33	金水区	文化路街道办事处	省农科院(阿涛大虾烧烤城)	文博东路农科路口西50米北	商业	3422.99	简易房	1
34			联大外国语学校(看车门卫房)	文化路97号	自用	10.82	铁皮	1
35			吕扎根	农业路花园路西北角30米	商业	15	砖混	1
36			栗三宝	文化路25号院1号楼1号	自用	5	砖混	1
37			朱核院	经五路与农业路口南侧路东	商用	21.62	简易房	1
38	中原区	西流湖街道办事处	宋玲云	柿园东陈伍寨	商用	500	彩板	2
39			李凡梅(厂房)	西岗二组	商用	300	彩板	2
40		汝河路街道办事处	河南现代医院	桐柏路现代医院楼顶	商用	20	彩板	1
41		中原西路街道办事处	无主房	秦岭路与伊河路交叉口东北角围墙内	商用	200	钢架	1
42		建设路街道办事处	无主房	文化宫路与建设路交叉口西南角	商用	30	砖混	1

郑州市违法建设专项治理活动领导小组办公室 2013年11月8日